



### *В этом выпуске:*

«Календарь памятных дат»

Стр.2-5

«Будь Здоров или Необычные советы

Доктора Айболита»

Стр.6-7

«Родителям на заметку»

Стр. 8-9

«Развиваемся , играя»

Стр.10

«Играйте вместе с нами»

Стр.11

«Я изучаю все необычное»

Стр.12

### *Уважаемые родители!*

Идея создания газеты возникла с целью вовлечения родителей в жизнь ребенка в детском саду, психолого- педагогического просвещения по вопросам развития детей дошкольного возраста, распространения положительного опыта семейного воспитания.

Мы ,педагоги, понимаем приоритетную роль семьи в воспитании и развитии дошкольника и уверены, что семья каждого воспитанника уникальна, неповторима и бесценна. Однако, только согласованность и слаженность действий целостной системы « Семья – Ребенок – Детский сад» помогут выстроить отношения взаимного доверия и сотрудничества необходимые для становления гармоничной личности ребенка, обеспечения развития и социализации дошкольников, воспитания счастливого и здорового ребенка.

Каждый номер газеты будет размещен на сайте нашего сада <https://ds180.amsvld.ru> и у Вас будет возможность его распечатать, чтобы читать вместе с детьми, делиться информацией с родственниками , коллегами, друзьями.

Уважаемые родители! Приглашаем Вас к участию в издании газеты и надеемся на плодотворное сотрудничество.

Уверены, что газета «Галәбу» станет любимой газетой Вашей семьи.

Ждем Ваших отзывов и предложений.

*4 марта – Международный день бабушек*

Международный день бабушек в 2024г.

Торжество, призванное напомнить бабушкам о той важной роли, которую они играют в жизни подрастающего поколения, отмечается более чем в 30 государствах мира, в том числе и в РФ. Наши воспитанники старшей группы подготовили совместно с воспитателями праздничную газету и посвятили ее своим любимым бабушкам



*Милые бабушки, праздник у вас!  
Слезы пускай не касаются глаз,  
Будьте здоровы и счастья полны,  
Вам 100 «спасибо» сказать мы должны.*



*5 – 7 марта – Международный женский день*

Вместе с весной к нам приходит прекрасный праздник- Международный женский день 8 Марта! Это праздник наполненный свежестью вёсны и ароматом первых весенних цветов. Мы спешим поздравить бабушек, мам, сестричек и подруг. В преддверии праздника в Детском саду проходят праздничные мероприятия, посвящённые 8 Марта.

В эти дни прошли утренники от самых младших воспитанников до подготовительной группы . Песнями, танцами, стихотворениями дети поздравили бабушек и мам!



Проведение Масленицы в детском саду - это отличный способ весело провести время с детьми и также рассказать им о культуре и традициях русского народа, привить.



С Масленицей поздравляем, Веселись, ликуй народ!  
Счастья, радости желаем, Отмечай вёсны приход! Пусть  
с румяными блинами счастье в дом ваш постучит,  
Калачами, пирогами стол ваш щедро наградит!

В детском саду воспитатели тоже решили попробовать изготовить символ – масленицы.



22 марта – день воды

В нашем саду прошла тематическая неделя: Вода, вокруг нас.



Дети с большим интересом рассматривали иллюстрации по теме, рисовали морских обитателей, изготавливали аппликацию водного транспорта.

29 марта – день книги

В нашем саду прошла «Книжечная неделя» В гости к нашим деткам приходила бабушка одного из воспитанника, почитала деткам сказку, рассматривали иллюстрации и вылепили главного героя сказки, Колобка.



6 апреля – день здоровья

Неделя здоровья в детском саду ☀️👶🏻👉🏻 Самое ценное в нашей жизни - здоровье.  
Неделя здоровья в нашем саду № 180 прошла под девизом: "Быть здоровыми хотим!"



🚀 Как заманчив и красив неизведанный мир! Космос-это всегда интересно, волнующе, загадочно! В нашем саду прошло тематическое мероприятие «Загадочный космос».



Космонавт — настоящий пример для многих детей. Мало кто знает, насколько увлекательный путь проходят те, кто решил связать свою жизнь с космосом.

Перед тем, как отправиться в первый полет, нужно совершить прыжок с парашютом, испытать свои силы в специальном

тренажере, погрузиться в воду прямо в скафандре и не только!



16 апреля 2024 года наш детский сад 180 стал площадкой для Ежегодного Регионального конкурса профессионального мастерства « ПЕДАГОГ ГОДА РЕСПУБЛИКИ СЕВЕРНАЯ Осетия - Алания» 2024 ГОДА в номинации « Воспитатель года ». Проведение конкурса «Воспитатель года -2024» стало настоящим праздником для всех участников и гостей данного мероприятия, который подарил всем множество положительных эмоций и возможность проявления творческого потенциала педагогов.





## РОДИТЕЛЯМ НА ЗАМЕТКУ



### Апрель

- ✿ Понаблюдайте с ребёнком за распускающимся букетом. Рассмотрите вместе первые весенние цветы, первые клейкие листочки, понюхайте их.
- ✿ Поставьте ветки в воду в комнате ребёнка, наблюдайте вместе за набухающими почками - домиками для листьев.
- ✿ Увидев растение, попросите ребёнка назвать его. Сравните стебли цветов: длинный или короткий, длиннее или короче.
- ✿ Понаблюдайте с ребёнком за ручейками, уточните, что они появились от растаявшего снега.
- ✿ Понаблюдайте за кошкой. Закрепите умение ребёнка различать и называть части тела, как передвигается, какие звуки издаёт.
- ✿ Обратите внимание ребёнка на поведение воробьёв: собираются стайками, чирикают, купаются в лужах.
- ✿ Во время прогулки обратите внимание ребёнка на песок в песочнице: из сырого можно лепить, сухой - рассыпается.
- ✿ Отметьте, что люди сменили одежду на более лёгкую. Закрепите умение ребёнка видеть взаимосвязь одежды людей и ребёнка.



Этот  
повязать  
Слагаемые

## Прогулки на свежем воздухе



Прогулки пешком на свежем воздухе оказывают очень полезное влияние на организм человека. Помимо общего укрепляющего воздействия происходит ряд изменений: учащается дыхание, усиливается работа сердца, кровеносная система работает лучше. Как следствие улучшается обмен веществ, выделяется пот, что способствует выведению шлаков из организма.

Кроме этого пешие прогулки укрепляют мышцы всего тела, связки и суставы, опорно-двигательный аппарат в целом. Также они способствуют формированию правильной осанки. Не говоря уже о том, что прогулки пешком, в том случае, если Вы страдаете лишним весом, помогут Вам от него избавиться, сжигая лишний жир. В целом во время ходьбы в организме происходит встряска всех жидкостей. Это происходит всякий раз, когда Вы делаете шаг. Таким образом прогулка предотвратит Ваш организм от элементарного застоя. Во время прогулки Вы двигаетесь. А движение очень необходимо нашему организму. Это заряжает его энергией, дает ему силу. В результате организм

становится  
выносливее, по  
вышается имму  
нитет и, как результат,  
Вы меньше болеете.

